

Presidente Hugo Chávez Frías:

# Nacionalización es decisión soberana

- *Mandatario venezolano declaró que no viene a Bolivia para dar consejos sobre este tema al presidente Evo Morales, sino para aprender de este proceso.*

**E**l presidente de la República Bolivariana de Venezuela, Hugo Chávez Frías, quien arribó a Bolivia ayer por la noche y se reunió con el jefe de Estado, Evo Morales Aima, declaró que la nacionalización de los hidrocarburos que se decretó el pasado 1 de mayo, es una decisión soberana.

"La nacionalización es decisión soberana y yo la apoyo", mencionó el mandatario venezolano tras mencionar que no viene a Bolivia para dar consejos sobre este tema al Presidente Evo Morales, sino, para aprender de este proceso.

Asimismo, dijo que la determinación que se tomó está respaldada por el referéndum que se realizó. "El pueblo habló y la voz del pueblo es la voz de Dios, hay que escucharla y cumplirla y nosotros la apoyamos", mencionó.

De la misma forma, Chávez Frías, señaló que la medida adoptada en Bolivia apunta en la misma dirección que aplicó



**TRAS SU ARRIBO, EL MANDATARIO VENEZOLANO HUGO CHÁVEZ SE REUNIÓ CON EL PRESIDENTE EVO MORALES.**

Venezuela y que le costó un golpe de Estado. "Estoy seguro que todo saldrá bien para todos", agregó.

El Presidente de Venezuela manifestó además que producto de la decisión del pueblo boliviano, se generaron muchas especulaciones, y en ese contexto, él (Chávez Frías), habló vía telefónica

con los presidentes de Brasil, Luiz Inácio Lula Da Silva; España José Luis Rodríguez Zapatero; de Argentina, Néstor Kirchner y con el mandatario boliviano Evo Morales Aima.

Anunció también que previo al encuentro que sostendrán hoy en Iguazú, Argentina, en la denominada cumbre de presidentes, decidió venir a

Bolivia para intercambiar ideas con su homólogo boliviano y para ello, postergó varios temas que tenía que atender en su país.

"En los próximos años, vamos a estar trillando el camino entre La Paz (Bolivia) y Caracas (Venezuela), haciendo realidad la integración bolivariana", manifestó.

## **CUMBRE**

En el puerto de Iguazú, Argentina, en la jornada de hoy se reunirán los presidentes Chávez, Kirchner, Lula y Morales y tratarán principalmente el tema de la integración energética en lo que se denomina el gran Gasoducto del Sur.

"Hemos invitado al Presidente de Bolivia a que se sume al trabajo del gran Gasoducto del Sur porque sin Bolivia no sería posible. Cabalmente Bolivia y Venezuela son los países que tienen las mayores reservas de gas y petróleo en Sudamérica", manifestó Hugo Chávez.